

市级党政领导一周重点工作预安排

(5月20日—5月24日)

5月20日(星期一)

刘应安、张世敏同志赴伊川县调研旅游和环保工作。
高凌芝同志调研洛龙区基层组织建设。
王立林同志主持召开2013年新区建设工作周例会,郭晓芒、翟应征同志参加会议。
吴中阳同志研究小额担保贷款有关工作。
郭从斌同志赴外地考察学习(五天)。
尚朝阳同志处理领导交办事项。
宋殿宇同志随同全国政协经济委员会副主任、中国经济工业联合会会长李毅中一行调研我市经济社会发展情况。
黄晓健同志赴分包人武部进行整顿式帮抓工作(三天)。
陈向平同志主持召开市委统战部机关工作例会,研究推进“同心”实践基地建设。
杨炳旭同志参加2013年度我市科技、文化、卫生“三下乡”暨科技活动周启动仪式。
史秉锐同志调研分包联系重点企业。
沈庆怀同志参加市公安局党委会。
陈凤辉同志检查人武部“四个秩序”落实情况(两天)。
杨萍同志赴江苏、浙江、天津、北京对接信息招商项目(五天)。
王敬林同志赴北京到国务院国资委汇报“三供一业”相关工作。
刘湖镜同志召开市创模办主任例会。
张世敏同志接待港中旅集团考察团一行。
于东辉同志主持召开市中级人民法院党组会议。
种松志同志主持召开市人民检察院党组会议。
委会峰同志外出考察学习(五天)。
于建庄同志研究迎接省双拥模范城验收工作。
马志强同志处理信访案件。

5月21日(星期二)

刘应安、张世敏同志赴嵩县调研旅游和环保工作。
高凌芝同志研究新区群众关注的热点难点问题。
王立林同志研究中央商务区大型项目启动工作。
吴中阳同志研究融资工作。
尚朝阳同志赴分包重点项目和工程现场办公。
宋殿宇同志调研企业生产运行情况。
杨炳旭同志随同省扫黄打非工作领导小组办公室督导组检查工作;研究《花开中国》复排方案。
沈庆怀同志参加全省公安信息化建设现场会。
王敬林同志赴县(市)区调研招商引资工作。
刘湖镜同志协调解决城市区河渠截污相关问题。
翟应征同志协调解决中央商务区内部道路建设问题。

路建设问题。
原文涛同志随同省总工会调研组调研。
雷清同志主持召开市委党校教学、科研、咨政工作研讨会。
马志强同志召开高新区第一季度工作讲评会。

5月22日(星期三)

刘应安同志赴省国土资源厅汇报工作。
高凌芝、郭晓芒同志调研新区城乡一体化项目建设。
吴中阳、张世敏同志研究非煤矿山整顿关闭工作。
尚朝阳同志赴江苏、安徽考察绩效考核管理工作(三天)。
宋殿宇同志研究光伏行业发展问题。
陈向平同志督导分包重点项目建设情况。
杨炳旭同志主持召开全市扫黄打非工作会议。
史秉锐同志调研水产业发展工作。
沈庆怀同志赴部分县(市)区调研社会治理问题。

安立体防控体系建设工作。
陈凤辉同志检查民兵整组工作(三天)。
谭建忠同志召开旧城改造、城中村改造工作例会。
王敬林同志赴分包联系重点企业,协调解决相关问题。
刘湖镜同志督导饮用水源地环境整治战役进度(两天)。
原文涛同志调研社区工会规范化建设工作(两天)。
于建庄同志协调社会福利机构用工事宜。
马志强同志调研高新区内企业经营情况。

5月23日(星期四)

刘应安同志督查国际文化旅游名城建设项目。
高凌芝、王立林、郭晓芒、翟应征同志参加新区重点项目观摩活动。
吴中阳同志研究家庭服务业发展有关问题。

田金钢同志赴北方企业集团调研。
宋殿宇同志主持召开项目例会,协调解决项目建设过程中存在的问题。
陈向平同志研究中小企业公共服务平台建设工作。
杨炳旭同志赴北京参加新华网城市网络形象排行榜颁奖活动。
沈庆怀同志主持召开全市维稳工作研判培训会。
谭建忠同志研究郑州路向南打通工程有关问题。
王敬林同志参加市残联代表大会。
郭晓芒同志督促协调解决隋唐里坊区建设问题。
翟应征同志协调解决关圣文化产业园区建设问题。
雷清同志主持召开市委党校校委会。
马志强同志现场督导分包项目建设情况。

5月24日(星期五)

市政府领导参加市政府常务会议。
刘应安同志召开全国文明城市持续提升工作新闻发布会,杨炳旭同志参加会议。
田金钢同志赴县(市)区调研。
宋殿宇同志参加2013年中航工业基础技术研究院产业年会。
黄晓健、王敬林、于建庄同志参加省双拥模范城验收汇报会。
杨炳旭同志主持召开市委宣传部长办公会。
史秉锐同志参加金融机构与洛阳牡丹产业集聚区项目对接工作会议。
谭建忠同志督查今年在建城市道路进展情况。
刘湖镜同志协调解决分包联系企业反映问题。
于东辉同志处理信访案件。
于建庄同志督查城市社区养老项目建设。
马志强同志主持召开高新区党工委、管委会联席会议。

市级党政领导一周重点工作预安排完成情况

(5月13日—5月17日)

一、工作任务全部完成的责任领导

高凌芝、王立林、吴中阳、郭从斌、尚朝阳、田金钢、宋殿宇、黄晓健、陈向平、杨炳旭、史秉锐、沈庆怀、陈凤辉、谭建忠、王敬林、于东辉、种松志、委会峰、郭晓芒、翟应征、原文涛、于建庄、雷清、马志强

二、工作任务未完成的6项

1.刘应安
未完成3项:参加市创建双拥模范城“七连冠”动员大会;赴嵩县、伊川县督查旅游工作及水源地保护专项治理工作推进情况;督查城市道路改造提升项目进展情况。

未完成原因:另有重要安排,以上工作延期进行。
2.杨萍
未完成1项:调研解决洛阳·大学科技园项目推进有关问题。
未完成原因:因李柳身同志本周安排其他重要活动,本项目工作延期进行。
3.刘湖镜
未完成1项:督导城市区河渠截污工程进度,协调解决相关问题。
未完成原因:因临时安排刘湖镜同志督查陆浑水库周边环境综合整治工作,本项目工作下周进行。

4.张世敏
未完成1项:与腾讯旅游公司洽谈合作事宜。
未完成原因:因随同国家旅游局领导来洛调研,本项目工作延期进行。
三、抽查情况
上周,新区综合办、市委督查室、市政府督查室共对市级党政领导一周重点工作预安排中的40项工作完成情况进行了抽查,抽查结果与各位领导反馈情况一致。

科技活动周启动

本报讯(记者 李岚 通讯员 张利利)昨日,2013年洛阳市科技、文化、卫生“三下乡”暨科技活动周启动仪式在洛宁县举行。
本次活动以“科技服务基层,营造文明乡村”为主题。启动仪式现场共展出各类科普宣传展板80块,并有来自我市农业、法律、卫生等领域的专家接受群众咨询。河南科技大学、洛阳农林科学院等单位的专家,为当地群众进行了烟叶、猕猴桃栽培等实用技术培训。
市委常委、宣传部部长杨炳旭,市政协副主席傅清翔参加相关活动。

我市启动“512青年人才工程”

到2020年,选拔培养5名国家级、100名省级、200名市级学术技术带头人

本报讯(记者 李迎博 特约记者 李帆)昨日从市人力资源和社会保障局获悉,今年我市将开展中青年学术技术带头人培养工作,大力实施“512青年人才工程”。
“512青年人才工程”即到2020年,选拔培养5名45岁以下、研究成果具有国内领先水平、国家级学术技术带头人;选拔培养100名左右45岁以下、有较高学术造诣、研究成果具有省内领先水平的省级学术技术带头人;选拔培养200名40岁以下、研究成果具有市内先进水平、成绩显著的市级学术技术带头人。

“512青年人才工程”在我市各类企事业单位(含驻洛单位)中实施。入选“512青年人才工程”的人才必须具有副高级(特别优秀的可放宽到中级)专业技术职务任职资格,且具备下列条件之一:从事基础理论研究工作,其研究成果获得国内公认的具有重大科学价值的;在信息、金融、财会、外贸、法律和现代管理等领域,为解决我市经济社会发展的重大问题提供基础性、前瞻性、战略性科学理论依据具有特殊贡献的;将科技成果或专利技术直接应用于我市经济建设并取得显著经济

效益的;在引进、消化、吸收或推广应用国内外新技术、新工艺、新材料、新设备中做出创造性贡献并取得显著经济或社会效益的;在各自工作领域成绩卓著,取得显著社会效益等。
“512青年人才工程”人选每两年选拔一次,由基层单位推荐,各级人力资源和社会保障部门进行评审和选拔。

效益的;在引进、消化、吸收或推广应用国内外新技术、新工艺、新材料、新设备中做出创造性贡献并取得显著经济或社会效益的;在各自工作领域成绩卓著,取得显著社会效益等。
“512青年人才工程”人选每两年选拔一次,由基层单位推荐,各级人力资源和社会保障部门进行评审和选拔。

偃师被确定为全省首批商标战略实施示范县(区)

本报讯(记者 李东慧 通讯员 上官兵)近日召开的偃师市商标战略推进工作会议透露,该市被省工商行政管理局确定为河南省首批商标战略实施示范县(区)。省首批商标战略实施示范县(区)共有12个,我市仅有偃师市入围。
近年来,偃师市按照“唱响一个品牌、带动一个产业、活跃一片经济、富裕一方百姓”的思路,通过制订全市商标战略规划,强化商标宣传、培育特色品牌、义务设计商标等举措,积极引导当地电线电缆、三轮摩托车及特色农产品生产等企业争创驰名(著)名商标。
截至目前,偃师市拥有中国驰名商标1件,地理标志商标1件,河南省著名商标26件,注册商标总数达1412件。



大阳推出国内首款商务踏板摩托车

昨日,在洛阳北易公司,员工们正在对刚下线的大阳商务踏板摩托车进行调试。这批被称为“大阳载载”的摩托车,是该公司自主研发的国内第一款商务踏板车,具有翻转折叠式后座、加长型脚踏板、节能环保的发动机和更加合理的人体工程设计,适用于城乡物流服务业。

记者 潘郁 通讯员 李飞舟 摄

《每日汇报》所反映的问题和建议事项办理情况公示

(2013年5月14日—5月20日) 市政府督查室提供

序号	诉求事项	承办单位	责任领导	交办时间	限期办结时间	反馈情况	抽查暗访情况
1	建议调整7路公交车九都路和体育路路交叉口站点	公用事业局	郝东升	5月15日	2天	已将该站向东迁移	已落实
2	我市免费纯公益公共自行车电源安装受阻	市民政局	于建庄	5月14日	10天	已安排人员进行站亭电源安装及调试工作,35个站亭已完成29个,其余6个站亭正在协调解决电源接通问题,24日前可全部完成	
3	当前群众对露天烧烤投诉增多需关注	市城管局	张青森	5月14日	2天	已下发《关于印发洛阳市集中治理市区露天烧烤实施方案的通知》,按照“属地管理”原则,责任到人,提前防控。目前,各城市区已组建综合执法队伍,开展集中治理活动	情况属实
4	建议我市开展鲜肉和肉制品质量专项检查	市食安办	谢国玺	5月15日	2天	已下发《洛阳市食品安全委员会办公室关于开展畜禽肉制品质量安全专项治理工作的通知》,5月9日—6月10日在全市范围内开展畜禽肉制品专项治理行动。目前,商务、畜牧、工商、药监等部门已开展联合执法,确保我市肉品安全	情况属实
5	建议开展冷饮市场专项检查	市食安办	谢国玺	5月15日	2天	已下发《关于开展2013年夏季食品安全专项检查通知》,5月15日—9月30日集中开展夏季食品安全专项检查行动,将冷饮市场、消暑食品等列为重点整治对象,加大监督检查和抽检力度,凡不符合市场准入要求或存在质量问题的,将及时责令停产、停售、追缴、溯源和追责	情况属实
6	联盟路与郑州路交叉口占道严重	涧西区政府	董炳麓	5月15日	5天	已对占道经营进行治理,并建立长效机制,安排专人分两班不间断值守,确保该路段畅通	已落实
7	瀍河回族区四通路立交桥下路面坑洼不平	瀍河回族区政府	徐新	5月14日	2天	2013年1月1日,四通路开始施工,汉官路设计方案已确定,近期组织施工招标。目前,瀍河回族区针对桥下坑洼不平问题进行临时维修,待汉官路和四通路施工完成后,四通路雨水管网接入汉官东路排水管道后,问题可彻底解决	
8	西工区涧滨路涵洞有大量泥浆	洛阳工务段	李石锁	5月14日	2天	已组织人员到现场查看,拟向市政府发函,协调解决该问题	

9名市民受聘环保监督员

本报讯(记者 王子君 通讯员 赵亚虹)近日,市环保局聘任9名市民为环保监督员。
此次被聘任的环保监督员任期2年,将对全市行政区域内的国家机关、社会团体、企事业单位等排污单位实施监督,发现以下违法排污行为及时向环保部门反映:擅自停运、闲置、拆除污染防治设施,造成污染物超标排放;污染企业逾期未完成限期治理任务被责令停产治理后擅自恢复生产,造成污染物超标排放;新建、改建、扩建的工业项目未执行环境影响评价制度和“三同时”(环境保护设施必须与主体工程同时设计、同时施工、同时投产使用)制度,擅自生产,造成污染物超标排放;各级政府已责令停产、关闭的企业未经环保部门批准擅自恢复生产,造成污染物超标排放。

